



Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UFCSPA

RETIFICAÇÃO EDITAL CONSUN Nº 02/2021

A Presidente do CONSELHO UNIVERSITÁRIO – CONSUN – DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições conferidas pelo Estatuto e Regimento Geral desta Universidade, considerando erro material no art. 5º, II, na identificação do número de vagas para técnicos-administrativos, RESOLVE **retificar** o art. 5º, II, do Edital CONSUN nº 02/2021, de 11 de maio de 2021 (ev. 1174895) para constar que onde se lê “II – 5 (nove) representantes técnico-administrativos”, leia-se “II – 5 (cinco) representantes técnico-administrativos.”

Publique-se no Boletim de Serviço.

Porto Alegre, 12 de maio de 2021.

LUCIA CAMPOS PELLANDA

Presidente do CONSUN



Documento assinado eletronicamente por **Lucia Campos Pellanda, Presidente do Conselho Universitário**, em 13/05/2021, às 14:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1175580** e o código CRC **796BC73F**.